InputBox, MsgBox

OlEPATOPbI BBOLA /1 BbIBOOA
B VISUAL BASIC



AsTop PneoHos B.B.

OlEPATOP BBOJA

a=InputBox(«BBeante yncno», «Beoa yncna»)

a=InputBox(«I loOCKa3Ka», «3a20/1080K OKHa»)



OlEPATOP BBOJA

MoxxHO 8800UMb ODYHKUUIO KaK MasibIMU mak U
bornbwumu bykeamu:

INPUTBOX

inputbox < >

INPUTbOX

Obpamume sHUMaHuUe Ha arn2opumm:

Private Sub Commandl_Click()

a = InputBox("BeeguTte nepBoe uncno”, "Beog ymncna’)
b = InputBox("BBegute BTopoe uncno”, "Beog uncna”)
c=val(a)+val(b)

End Sub

Umo ebinonHsem sma rnodrpoapamMma u Koeda?




AsTop ®neoHos B.B.

OMNEPATOP BbIBOJA

z = MsgBox("Bbl Hawnu cymmy umndp”, 48 + 1, "BbiBog pesynsraTa’)

3aronoBok e ——
OKHa "Bbigod peay/ibrara X ®pasa (oTBeT)
! .

i : Bel Hawnu cymmy umbp
3HakK

(oTBevaeTt
yucn.kog 1) KHOMKM

(oTBevaeTt
4Yuncr.kog 2)

z = MsgBox(«®pasa-otBeT', uncn.kog 1 + yncn.kon 2, «3aronoBok
OKHa")



41CNOBOW KO 1

@ 16 - OmmoOka
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j/ 64 - Uadpopmanus



4/CNOBOW KOJ, 2

Ok

Ok, OT™MeHa

Cromn, [loBroputs, IIponycTuTh
Jla, Het, OT™MeHa

Jla, Het

[ToBTOpHUTH, OTMEHA
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AsTop PneoHos B.B.

KAKOE 3 OKOH MNMOABUTCA?

s = MsgBox("3aBepwuntb nporpammy?”, 32 + 4,
"3aBepLueHune”)
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AsTtop ®neoHos B.B.

BbIBO4 YACIIA

= InputBox("BBeaunTte nepsoe vynucno”, "Beoa l4|/|c:r|a")
b InputBox("BBegute BTOpoe yncno”, "Beoa uncna”)

c=val(a)+val(b)
e paBHa "+c, O

s = MsgBox("Cymma yucrne p + 0, "OTBeTt")

3arosioBoK (B

Ppaza- KaBbl4Kax)

noackaska (B
KOBbIYKaX)

[lepemeHHas
(BE3 kaBblyek)

CyMMa YMcen pasHa 24

l OK I




ECIIN HAXKATb O1HY N3 KHOINOK?

I Aa I | HeT J OTMEHa l

Heobxogmm yncnosoun koo 3:

Ok

Otmena
Cron
[ToBTOPUTH
[IpomycTtuTh
Ila
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KAK OPOPMUTHB B INPOI"’PAMME

YHAPABINEHWE KHOMKAMIA?
1

a = InputBox("Beegute nepBoe uncno”, "Beog ymncna’)

l

b = InputBox("Beeante BTopoe uncno”, "Beog ymicna’)
c=val(a)+val(b)

s = MsgBox("Cymma uncne pasHa "+c, 0 + 1, "OtBeT")
If s=2 Then End
If s=1 Then GoTo 1

T.e. ecriu Haxkama KHorka “OmmeHa” (coobuweHue S=2), mo npozpamma
3asepwaem ceoro pabomy (End), ecnu Haxkama “OK” (coobuweHue

S=1), mo ocywecmerissiemcs riepexod ¢ nomowibto GolTo k memke 1 (8
Hawem criy4ae - 8 Haqario).

BaxXHO noHUMamap, Ymo 8 paccMampueaeMoM asi2copumme rocrieo0HH0
cmpoky (If s=1 Then ...) MoxHO 661510 HE 8800UMb, M.K. MOONpPoepaMmMa
8C€ pasHo bydem «oxudamb» 0m rof1b308ameris ocriedyrouux
deucmeud, Haripumep, Haxxamou KHOIMKU




